

主席家書 19年10月

沈士文

服務香港二十年 無處初心再向前

這個十月,兩個團隊已開始積極策劃及 籌備活動。為了讓事情能盡量做到最好, 他們是捲起袖子,發揮小宇宙,不惜犧牲 自己的私人時間,為大家付出了努力。

他們正好表現出薪火「承諾」、「貢獻」精神,各位義工朋友如果有一天剛巧遇到他們,請給他們打打氣,讓他們充滿溫暖的正能量。在此,我及其他董事成員送上祝福,並祝願他們事事順暢,薪火活動舉辦成功!

青苗 54 營及 薪火 Happy Call 已透過公開義工招募各自籌組他們的 Core Team 團隊,並於 10 月 11 日舉行 Team Building 去增強團隊合作精神,促進團體的溝通和創造積極思維。



圖: 10月11日 Team Building 團隊活動



我們的故事



平等飛躍新機場(1998.11.29)

209 名 16 至 20 歲青年,包括視障人士及 八仙嶺山火的生遷者,由 1998 年度香港十大 傑出青年歌手張學友帶領下,首次在本港機場 跑道上,以 50 秒時間成功拉動重逾 140 公 噸的空中巴士航機達 30 米。

是次活動由薪火行動主辦,估計是亞洲首度由 非紀津部隊人員進行的創舉,藉靑少年合力拉 動飛機的團隊精神,宣揚「傷健一家,平等互助」 的信息外,亦為香港失明人士協進會及健康快 車籌款,令更多視障及失明人士受惠。